



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ – IFPA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PROPPG
EDITAL DE AUXÍLIO PARA PROJETOS DE PESQUISA CIENTÍFICA E
TECNOLÓGICA
EDITAL N° 07/2013 – PROPPG**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 07/2013 – PROPPG (prorrogação dos prazos)

Onde se lê:

5. CALENDÁRIO

- 5.1. Lançamento do Edital: 09 de julho de 2013.
- 5.2. Submissão de propostas: a partir de 09 de julho de 2013 até 08 de agosto de 2013.
- 5.3. Divulgação dos resultados: a partir de 12 de agosto de 2013.

Leia-se:

5. CALENDÁRIO

- 5.1. Lançamento do Edital: 09 de julho de 2013.
- 5.2. Submissão de propostas: a partir de 09 de julho de 2013 até **19 de agosto de 2013.**
- 5.3. Divulgação dos resultados: a partir de 26 de agosto de 2013.

Belém, 08 de agosto de 2013

Prof. Jaime Henrique Barbosa da Costa
Coordenador de Pesquisa

Prof. Rodrigo Otávio Rodrigues de Melo Souza
Diretor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

Prof. José Roberto Brito Pereira
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação